

高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦

引领新时代的坚强领导核心



伟大的事业薪火相传,伟大的政党生生不息。中国共产党第十九届中央委员会第一次全体会议,选举产生了新的中央领导机构,习近平同志再次当选为中央委员会总书记、中央军委主席,一批为党和国家事业作出重大贡献的同志从党中央领导岗位上退下来,一批德才兼备、年富力强的领导干部进入新一届中央委员会和中央领导机构。这是一个政治坚定、团结统一、坚强有力、奋发有为的中央领导集体,这是一个人民可以期待、适应党和国家事业发展需要的中央领导集体。选举结果充分体现了全党全军全国各族人民的共同心愿,充分反映了我们党朝气蓬勃、兴旺发达。全党同志深信,以习近平同志为核心的党中央将团结带领全党全军全国各族人民,决胜全面建成小康社会,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利。

党的十九大,高举中国特色社会主义伟大旗帜,作出中国特色社会主义进入了新时代,我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾等重大政治论断,把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,对决胜全面建成小康社会、开启全面建设社会主义现代化国家新征程作出了全面部署。党的十九大和党的十九届一中全会的胜利召开,为党和人民事业发展进步指明了前进方向,为我们党继续带领全国各族人民团结奋斗奠定了重要的思想政治基础,为全面贯彻落实党的十九大精神,全面贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,提供了坚强的政治保证和组织保证。这充分表明,我们党是一个不忘初心、牢记使命、坚定成熟、永葆先进的马克思主义执政党。

伟大的事业必须有坚强的党来领导。我们这样的大国,要像习近平总书记强调的“大就要有大的样子”那样,在新时代凝聚全党、团结人民、战胜挑战、破浪前进,保证我们党始终成为中国特色社会主义的坚强领导力量,必须有坚强有力的领导核心。今天,肩负新时代的历史使命,更好进行伟大斗争,建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,我们党更加需要一个坚强的领导核心和中央领导集体。坚决维护以习近平同志为核心的党中央权威和集中统一领导,坚决维护习近平总书记党中央的核心、全党的核心地位,才能凝聚中央委员会、中央政治局成员的智慧,凝聚各级领导干部的智慧,凝聚全党8900多万党员的智慧,凝聚起同心共筑中国梦的磅礴力量。

不忘初心,方得始终。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在新时代展现党的新气象新作为,在新征程谱写新篇章夺取新胜利,不断开创中华民族伟大复兴更加光明的前景。

新华社

面向新时代的政治宣言和行动纲领——党的十九大报告诞生记

2017年10月18日上午,北京人民大会堂。中国共产党第十九次全国代表大会在这里隆重举行。习近平同志健步走向报告席,代表第十八届中央委员会,向大会作了题为《决胜全面建成小康社会 夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利》的报告。3万余字,近3个半小时,2300多名代表和特邀代表响起70多次掌声。这掌声凝聚着党心和民心,这掌声升腾起信心和力量。

这是中国共产党人面向未来的庄严宣誓——不忘初心,牢记使命,高举中国特色社会主义伟大旗帜,决胜全面建成小康社会,夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

科学把握国际国内大势, 深入研究事关全局的重大问题

——党的十九大报告起草工作始终在中央政治局常委会直接领导下进行, 习近平总书记亲自担任文件起草组组长

2016年10月,党的十八届六中全会决定:2017年下半年召开党的十九大。在全面建成小康社会决胜阶段、中华民族走向伟大复兴的关键时期,这一继往开来、承前启后的盛会将作出怎样的战略部署?如何推进实现中华民族伟大复兴中国梦的历史进程?举国关注,举世瞩目。

一次全体会议,宣布党中央关于成立党的十九大文件起草组的决定。文件起草组由习近平总书记担任组长,刘云山、王岐山、张高丽同志任副组长。会上,习近平总书记要求充分认识做好党的十九大报告起草工作的重大意义,坚持正确思想方法,科学分析和把握国际国内形势,深入研究关系党和国家事业发展的重大问题。

理论方针政策有没有前瞻性和预见性,我们作出的决策部署有没有指导性和可持续性,要看我们能不能从战略上全局上对我国发展和世界发展作出科学预判。

@ 每一个内蒙古人听了十九大报告,我们真高兴



收到十九大的民生红包,每一个人都会高兴!
“必须始终把人民利益摆在至高无上的地位,让改革发展成果更多更公平惠及全体人民,朝着实现全体人民共同富裕不断迈进”;
“带领人民创造美好生活,是我们党始终不渝的奋斗目标”……
党的十九大报告中,“人民”二字重千钧,给广大内蒙古草原儿女留下了深刻印象。特别是报告中提到的“幼有所育、学有所教、劳有所得、病有所医、老有所养、住有所居、弱有所扶”,让每一位草原儿女欢欣鼓舞,感受到了满满的获得感、幸福感。

【更高的就业质量和收入水平】

坐标:额济纳旗
阿拉善盟额济纳旗牧家乐经营者乌恩其格说:“以前我们开饭店都是自己花钱租店铺,现在党和政府给我们提供了免费的房子,同时有了低息贷款,实惠又方便,这样真的很幸福。”

【更全面的社会保障体系】

坐标:鄂托克旗

【更均衡的发展】

坐标:正蓝旗
正蓝旗扎格斯台苏木苏雅拉说:“听了十九大的报告,我们牧民发自内心振奋。特别是关于全面建成小康社会和脱贫攻坚的内容,正是我们牧民的期望。我相信,只要我们听党的话,跟党走,把我们该做的事情做好,以后的日子就更有奔头。”

【更健康的中国战略】

坐标:临河区
巴彦淖尔市临河区北环办事处春

和社区居民吴凤兰说:“十八大以来老百姓得到了许多实惠,就我哇,患有慢性病,近几年报销比例和医疗条件的不断提高,减轻了我不小的生活压力。十九大是我盼望已久的一次大会,希望以后咱们老百姓看病更方便。”

【更丰富的社会文化活动】

坐标:海拉尔区
呼伦贝尔市海拉尔区胜利街道华联社区每天人气最旺的地方就是500多方平米的居民文体活动中心。社区居民有的打牌,有的练书法、打乒乓球,活动种类丰富。84岁的居民刘宝学大爷说:“以前,这儿乱得很,卖早餐、开商店、收废品的都是违建房屋,居民进出都得穿街而过,现在可好了,违建拆了,修建了沿河公园供居民休闲娱乐,真是为老百姓办了大实事啊!”

精彩导读

李纪恒在通辽市宣讲党的十九大精神时强调
在深学笃行上下功夫
把党的十九大精神转化为建设
亮丽内蒙古的生动实践

➡ 3版

学习贯彻
党的十九大精神特别报道

➡ 见2、3、4版